
 

GRUZIJA (GE)-Kavkaz  
07-17.05.2026 

 
07.05.2026.   Avion BEOGRAD-(ISTANBUL)-TBILISI. Sletanje u Tbilisi. Noćenje u Tbilisiju. 

08.05.2026.  Tbilisi, prestonica koja se raširila na nekoliko brda duž reke Mtkvari, a na jednom od njih 
je persijska tvrđava iz 4.veka Narikala koja i danas osvaja uzdahe kako svojom starom tako i novom 
arhitekturom, osnovan je 455 godine, kada je iz Mchete ovde preneta prestonica Kavkaske  Iberije, ali je malo 
kad imala vremena za razvoj jer je stalno trpela napade osvajača: persijanaca, vizantinaca, arabljana, turaka 
osmanlija i dr.  Obilazak Tbilisija obično  počinje od Trga Slobode, zatim staklenim mostom do Trga Evrope. 
Odatle žičarom do brda tvrđave Narikala pa zatim do četvrti Abanotubani – gde se nalaze stara kupatila. 
Veoma zanimljivi pogledi su i sa brda Mtacminda do kojeg se može dodi pomodu dve različite žičare. Moguda je 
poseta Nacionalnom muzeju sa njegovom kolekcijom zlatnog blaga. Mnogi ljudi opisuju Gruziju kao rodno 
mesto vina, a malo ko zna da je to takođe mesto gde je zlatarstvo izmišljeno pre oko 6000 godina. U muzeju su 
najstarija i najimpresivnija zlatna artefakata, neka su stari čak 5000 godina. Trg Orbelijani je prelepo renoviran, 
a obližnja pijaca Suvi most (buvlja pijaca) je dobro mesto za kupovinu suvenira. Noćenje u Tbilisiju.  

09.05.2026.   David Garedža, Signagi, Bodbe.   Ujutro odlazak do Man. David Garedži, drevni manastir 

u stenama, koji je u 6.veku osnovao monah David bežedi od buke grada u osamu, u bezvodne predele na 

granici sa pustinjom.  Vremenom, izmoleo je nepresušni izvor vode i tokom vekova prerastao u manastir sa 

stotinu kelija unaokolo, doživeo porcvat u 13 veku, a u 15. jedan gruzijski kralj ga odabrao za svoje poslednje 

obitavalište, nakon abdikacije. U povratku zadržavanje u selu Udabno. Nastavljamo ka Signagiju, gradu  

čuvenom po svojim zidinama koje opasuju grad sa 28 kula, na bregu koji se nadnosi nad rečnom dolinom 

Alazani, gde su plantaže čuvene po vinu Kindžmaruli. A na samo 2 km od Signagija je i Bodbe manastir i grobna 

crkva najčuvenije gruzijske  svetiteljke Sv.Nine, koja je donela hrišdanstvo u Gruziju. Noćenje u Tbilisiju. 

10.05.2026. Tbilisi – Mcheta-Stepancminda (Kazbek). Iz Tbilisija odlazimo u Mchetu, staru gruzijsku 
prestonicu, 20km od Tbilisija na ušdu reke Aragvi u reku Kuru, gde je prelepa katedralna crkva sa Uneskove 
liste Svetichoveli, gruzijska  patrijaršija. U blizini je i manastirski kompleks pod nazivom Samtavro, sa crkvom iz 
IV veka, koji vredi posetiti jer su tu i mosti svetog Gavrila Gruzijskog i čudotvorna Iverska ikona.  

Prelepi pogled se pružaju iz manastira Džvari, VI vek, na brdu iznad Mchete, gde je kralj Mirijan III 
podigao prvi krst iznad grada.  Nastavljamo put ka Stepancmindi u visokoj planinskoj oblasti podno Kazbeka 
(5054m). Idemo putem koji vijuga kroz fantastično lepe predele sa pogledom na zelene padine Kavkaza, čiji su 
vrhovi u to doba još pod snegom. Na putu demo usput obidi i prelepu crkvu tvrđavu Ananuri, zastati kod 
panoramske platforme iznad Gudaurija. Prolazimo preko prevoja Džvari (2395m) na ruskom putu, odnosno 
preko glavne vododalnice Kavkaza. Poseta crkvi Cminda Sameba na 2200m odakle puca pogled na Kazbek, u 
čijem je podnožju, zavisi od vremenskih uslova. Ako bude oblačno predveče I Kazbek zaklonjen oblacima, onda 
demo idemo slededeg dana, jer je jutro obično vedrije. Do crkve se ide džipovima 4x4. Noćenje u 
Stepancmindi. 



11.05.2026. Stepancminda – Gori -Kutaisi. Vradamo se sa Kavkaza i putujemo do Gorija, gde demo 
zastati kod Staljinovog muzeja i nastaviti ka pedinskom gradu Upliscihe, a mogude i neku od  vinarija u Kartliju. 
(Vinarija Merebašvili u gradu Kaspi). Noćenje u Kutaisiju. 

12.05.2026.   Kutaisi – Zugdidi - Mestija. Ujutro odlazak do Manastira Gelati, velelepnog manastirskog 
kompleksa (pod zaštitom Uneska) blizu grada Kutaisija (stare gruzijske prestonice) koji je osnovao kralj David 
IV. Zugdidi je stari grad sa ostacima iz prethrišdanskog doba, čak iz bronzanog doba, sa palatom Dadijani oko 
koje je botanička bašta. Posetidemo usput i branu Džvari, ogromana građevinski poduhvat, vredan viđenja. 
Noćenje u Mestiji. 

13.05. Pokrajina Svaneti. (Mestia i okolina). Mestia- selo Užguli-lednik ispod  planine Šhara Svaneti je 
planinski region na Kavkazu u zapadnoj Gruziji, poznat po svojoj izvanrednoj prirodi, brojnim planinskim 
rekama i obiljem kulturnih spomenika, a Mestia je planinsko mesto sa neverovatnom prirodom i jedinstvenim 
srednjovekovnim kulama (svanskim kulama) odakle se vidi vrh Ušba, najviši vrh Gruzije, Šhara, vodopad koji 
teče sa stena i alpska jezera plava kao nebo. Ovaj dan je predviđen za odlazak terenskim vozilima do sela 
Ušgulija i do jednog lednika ispod vrha Shkhare. Vreme za planinarenje prema ledenjaku Shkhara i slobodno 
vrijeme u Ushguliju. Povratak u Mestiji. Noćenje u Mestiji. 

14.05.. Razgledavanje Mestije i okoline. Mogudnost planinarenja do ledenika Čaladii, poseta kudama-
muzejima, srednjovjekovnim tornjevima u Mestiji ili vožnja žičarom do vrha Hatsvali s prekrasnim pogledom 
na vrhove oko Mestije (Ushba, Tetnuldi, Leila). Noćenje u Mestiji. 

15.05. Mestia-Zugdidi-Batumi. Na putu za Batumi iz Mestije možemo svratiti u Zugdidi gde se nalazi 
jedina preostala palata prinčeva Dadijani, okružena botaničkom baštom sa 80 egzotičnih vrsta. Nastavidemo 
putem ka Batumiju kroz lepe predele pored more. U Batumiju, drugom po velič. gr.u Gruziji i gl. gradu 
pokrajine Adžarije, čuvenom po svojoj klimi, plažama, delfinarijumu, plešudim figurama i fontanama kao i 
dr.turističkim atrakcijama provešdemo 2 dana u obilascima grada, atrakcijama i uživanju na plaži. Noćenje u 
Batumiju. 

16.05. Slobodan dan u Batumiju. U Batumiju ko želi može posetiti sledede: predstavu u delfinarijumu - 
kažu među najboljima u svetu, krstarenje brodom, spomenik Aliju i Nini, poseta ribljoj pijaci „Melkimorje“ blizu 
morske  luke Batumi. Blizu je i odlično očuvana  rimska tvrđava stara 2000 godina u Goniju, nekoliko 
kilometara južno od Batumija. Ne može se sve u istom danu, ali svako može prema svojim afinitetima da 
napravi izbor. Noćenje u Batumiju. 

17.05.Avion BATUMI (KUTAISI) -ISTANBUL-BEOGRAD ( Trenutno se još uvek ne zna da li se vradamo sa 
aerodrome Batumi ili demo iz Kutaisija, ali de se do formiranja grupe  znati). 

TROŠKOVI: Cena po osobi iznosi od 1300E ili 1450E  
Računica je pravljena na osnovu 15 putnika, konačnu cenu ćemo znati kada rezervišemo avionske karte. 
Navedena cena obuhvata : 1300 evra. Avionske karte, troškovi prevoza na celom putu u Gruziji (minibus + džipovi) 

, troškovi vozača, troškovi prenoćišta sa doručkom,  troškovi  vodiča i organizacije puta, donacija za klub. -1450 evra. 
Doplata od 150 evra za polupansion. 

-Rezervacija mesta za ovu akciju moguća samo uz uplatu akontacije od 500 evra i dostavu svih potrebnih 
podataka: pasoš, br.članske kartice, ime planinarskog kluba, i godina rođenja. Uplata pri prijavi zbog rezervacije avionskih 
karata. 

-Vođa akcije zadržava pravo da u slučaju nepovoljnih vremenskih uslova i nepredviđenih okolnosti izvrši izmenu 
plana i prilagodi postojećim uslovima radi bezbednosti učesnika akcije.  

-U cenu nije uključeno putno osiguranje koje je obavezno, ulaznice i ostali individualni troškovi. 
OPREMA. Poneti zimsku odeću: jaknu, kapu, rukavice, kabanicu, kamašne i štapove, kao i rezervnu garderobu, 

zatim baterijsku lampu, komplet prve pomoći i hranu. Nije potrebna tehnička oprema. Poneti vodu. Obavezno poneti lična 
dokumenta, pasoš, osiguranje, planinarsku karticu sa plaćenom članarinom za tekuću godinu. 

 
Vodič Veroljub Kovačević (MB 456),  br. tel : 064-225-9941;  E-mail: pss.veroljub55@gmail.com 

 
Fotografije Veroljub Kovačević, 2014. godine 
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